

# 贵阳市委常委会和贵安新区党工委召开会议 坚决抓好中央生态环境督察整改

□本报记者 吴文俊

近日,贵阳市委常委会和贵安新区党工委召开会议,传达学习中央第二生态环境保护督察组督察贵州反馈意见及贵州省有关会议精神,观看2021年长江经济带生态环境警示片,研究中央生态环境保护督察反馈问题整改和闲置低效旅游项目盘活工作。贵州省省委常委、贵阳市委书记胡忠雄主持并讲话。

贵阳市委副书记、市长马宇宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记陶平生,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,中央生态环境保护督察是对生态文明建设和生态环境保护的“工作体检”,抓好中央生态环境保护督察整改是必须坚决完成的政治任务。各级各部门要深化认识、提高站位,始终心怀“国之大者”,把抓好督察反馈问题整改作为检验“两个维护”的重要标尺,作为守好“两条底线”的重大举措,作为坚持生态立市的重要机遇,作为提升

人民群众生态环境幸福感的具体行动,以最坚决的态度、最有力的措施、最务实的作风推进生态环境保护工作,切实解决群众身边的突出生态环境问题,以高水平生态环境保护推动高质量发展。

会议强调,要精准施策抓整改,对反馈问题一条一条梳理、一项一项研究,细化整改措施,明确整改目标、整改标准、整改时限和整改责任人,做到科学有效“防反弹”、千方百计“遏增量”。要从严从实抓整改,统筹推进中央生态环保督察反馈问题整改、全国人大执法检查、长江经济带生态环境警示片发现问题整改,严格执行“清单制+责任制+销号制”,坚决杜绝虚假整改、表面整改、敷衍整改。要压实责任抓整改,严格落实“三管三必须”要求,压紧压实各级领导责任、监管责任和企业主体责任,严肃责任追究,形成齐抓共管、部门联动推进的工作格局。要系统治理抓整改,把解决生态环境问题与推动绿色低碳发展、改善生态环境质量、建设优美人居环境、提供

优质生态产品相结合,系统谋划、综合施策,持续提升生态系统质量,筑牢生态安全屏障,让群众共享生态文明建设红利。

会议强调,盘活闲置低效旅游项目是贵州省委、省政府加快旅游产业化、奋力实现旅游大提质的重要举措。要认真学习贯彻习近平总书记对旅游业发展的重要指示精神,大力实施盘活闲置低效项目攻坚行动,制定切实可行的盘活措施,全面提高旅游产业投入产出效益。要抓目标任务,紧盯闲置低效旅游项目,压紧压实属地责任、行业主管部门责任和企业责任,明确时间表、路线图、责任人,不折不扣推进各项工作任务落地落实。要抓问题解决,牵头领导要靠前指挥,工作专班要深入一线,全面摸清项目存在的问题及困难,分类指导、精准施策,明确路径、落实措施,确保取得实实在在的成效。要抓招商激活,坚持市场化方向,大力引进优强旅游市场主体,通过转让、租赁、招商合作等多种形式,千方百

计盘活闲置低效旅游资产。要抓项目运营,积极引进、培育打造专业化运营队伍,持续提升项目开发经营、市场营销、内部管理水平。要举一反三,认真排查、全面整改,总结经验、汲取教训,触类旁通解决一批共性问题,以有效举措和扎实作风加快推进旅游产业转型升级。

会议要求,贵阳市、贵安新区要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持生态立市战略,紧盯目标时限,压紧压实责任,强化督查问效,高标准、系统性抓好第二轮中央生态环境保护督察反馈问题、长江经济带生态环境警示片披露问题和信访件反映问题整改,确保问题整改取得实效。要提高政治站位,强化责任落实,严格工作标准,坚持市场化方式,加快盘活闲置低效旅游项目,做到准确区分、摸清底数、精准施策、分类处置,推动项目正常运营,尽早发挥效益。

贵阳市和贵安新区有关单位主要负责人参加。

# 识别校园心理危机 针对问题对症下药 重庆市忠县拔山中学全力助推学生健康成长

□潘娟 王世冲 本报记者 吴建军

“什么是心理危机?”“如何去识别和面对学生心理危机?”近日,重庆市忠县拔山中学心理健康教师彭霜玲与该校老师一起分享了关于如何做好学生心理健康方面的一些知识。

近年来,学生心理健康问题频发,拔山中学校长深知学生心理健康的重要性,为了让所有老师当好学生心理健康的“保护神”,从而助推学生全方面的健康成长,专门举办了《中学生心理危机的识别与应对》专题培训。

培训会上,彭霜玲介绍了什么是心理危机,讲解了对学生心理危机的

识别与应对。作为学生心理危机的预警者、发现者、协调者,教师应当熟悉学生的常见发展性危机,要有一定的心理预警。要从学生言语、情绪、行为等方面,全方位去识别学生心理危机,对可能产生心理危机的学生进行上报并及时做好安抚工作。

通过典型的案例分析,老师们懂得了校园心理危机干预工作需要所有教育工作者通力合作,也明白学生心理危机干预方法的重要性。同时,熟悉了处理学生心理危机事件的基本流程,知晓了处理学生的发展性危机时应该如何去面对等方法。

—— 广告 ——



四川凡立美科技有限公司

咨询热线  
0825-5183899



中国修文  
XIUWEN CHINA  
从心开始的地方

# 上海二十冶西南公司召开 “全民国家安全教育日”专题学习会

近日,上海二十冶西南公司营山党校项目组织召开“全民国家安全教育日”专题学习会,引领项目全员更深入地了解国家安全知识,自觉增强维护国家安全的责任感和使命感。

会议以“强化保密意识 筑牢保密防线”为主题,主要宣贯了国家安全的内涵、国家安全领域基本内容、国家机密的保护措施等相关知识,并组织项目全员观看了《国家安全法》等警示教育视频。

“平不肆险,安不忘危”,保守国家秘密、维护国家安全是每一位中华儿女义不容辞的责任。西南公司将按照全面宣贯、切实宣传、深入学习的要求,积极开展国家安全宣传教育活动,进一步加强员工国家安全意识,共同构筑捍卫国家安全的坚实基础。

罗乔禹 文/图



书 / 是 / 人 / 类 / 进 / 步 / 的 / 阶 / 梯

# 让读书成为一种习惯

Books are the ladder of human progress


